

菏泽信用惠民便企应用典型向全省推广

为全省公共资源交易领域唯一入选的典型案例

记者 李潇 通讯员 曹沙沙

近日,山东省发改委印发《关于公布山东省第二届“信易+”信用惠民便企应用优秀案例、典型案例名单的通知》,菏泽市公共资源交易中心报送的《菏泽市“信易+交易”助力优化营商环境》从全省参评案例中脱颖而出,成功入选全省第二届“信易+”信用惠民便企应用典型案例,菏泽唯一,也是全省公共资源交易领域唯一入选的典型案例。这一典型创新成果向全省推广,是对全市公共资源交易信用交易的充分肯定。

简化证明材料,按下交易“快捷键”。施行信用承诺,去除交易“门槛”。在平台注册的交易主体在签订《信用承诺书》的前提下以承诺方式简化审批准入,去除交易“门槛”。信用承诺书作为事中、事后查验的重要依据,若承诺事项不实,将其失信行为纳入公共资源交易信用信息库,并向社会公开。截至2022年8月底,市场主体已签署《信用承诺书》9395份。

整合涉及多部门资质资格证明事项等共性材料,供应商依规提交各类声明函、承诺函,不再要求重复提供有关部门出具的相关证明文件。

打破“数据壁垒”,便民利企“零距离”。围绕实现公共资源交易法治化、规范化、透明化,对接“信用山东”“信用菏泽”“菏泽市联合惩戒系统”,投资项目在线审批监管平台,加快推进信用信息“全联通”,实现跨部门、跨行业、跨区域的信用数据交互共享,提升公共资源交易领域信用数据“聚通用”能力和水平。持续推进公共资源交易服务减程序、减要件、减时限、减环节,对市场主体信用信息在承诺保证其真实性基础上进行动态管护,通过“最多录一次”“反复调用”将市场主体信用信息材料一次收集、后续重复使用并及时更新。

数据交互共享,建立信用“红黑名单”。将公共资源交易活动当事人信用查询、信用报告、信用评级等信息嵌入公共资源交

易项目信息发布、资格审查、资格预审等交易活动全过程。对中小企业、本地外地企业一视同仁,动态反映交易主体信誉情况并每日更新数据,使企业信用与中标结果紧密挂钩,使“口碑好、服务优、信誉良”的各类企业在评标中脱颖而出;对失信市场主体、被列入黑名单的市场主体,限制参与公共资源交易活动,让失信主体“一处失信,处处受限”,建立了诚信竞争良性循环机制,净化了菏泽公共资源交易营商环境大生态。

此次典型案例的入选,充分体现了菏泽市公共资源交易中心打造一流信用交易平台的决心,下一步,菏泽市公共资源交易中心将进一步打造“全覆盖、全联通、全过程、全方位、全天候”五全服务格局,做好“信用+”后半篇文章,优化平台功能,提升服务水平,优化营商环境,真正让信用成为公共资源交易“硬通货”,为助力菏泽高质量发展贡献力量!

菏泽医专召开庆祝2022年教师节暨优秀教师表彰大会



记者 马璐璐
通讯员 李璐良 赵红霞

9月9日下午,第38个教师节来临之际,菏泽医专在学术厅隆重举行2022年教师节暨优秀教师表彰大会。校领导于洲声、顾润国、刘心臣、吴晓露、张传宝、蒋继国、齐云飞出席会议。受表彰教师和各二级部门负责人现场参加大会,其余教职工通过学习通线上实时观看大会直播。会议由学校党委委员、副校长刘心臣主持。

大会在雄壮的国歌声中拉开帷幕。学校党委委员、副校长蒋继国宣读了《菏泽医学专科学校关于2022年教师节表彰优秀教师和教学团队的决定》,表彰学校2021-2022学年评选的25名优秀教师、50名省级教学竞赛获奖教师、52名校级教学竞赛获奖教师、23名指导学生参加职业技能竞赛获奖教师、1名市100堂“思政金课”评选获奖教师、4名市“课程思政”百节示范课堂评选获奖教师、2名山东产教融合典型案例获奖教师、28名教研成果获奖项目主持人,并为本年度优秀教师和教学团队颁发荣誉证书。

教师代表郭方兴老师和

学工代表赵伟栋老师分别发言,分享了作为一名菏泽医专教师暖心、感动、自豪的经历,表示今后将不忘初心、砥砺前行,在专业建设、素养引领、学工服务等领域作出更大贡献。

学生代表刘洋同学发言,向全体教师献词,表达了对老师们的节日祝福和感恩之情。

学校党委副书记、校长顾润国发表了热情、温馨而又立意高远的讲话。他代表学校党委、行政向为学校发展辛勤付出、无私奉献的全体教师致以节日的问候和衷心的感谢。他说,回顾一学年来,学校疫情防控坚强有力,党的领导全面加强,内涵建设持续深化,人才培养质量显著提高,专业课程建设、教学改革、教科研、师资队伍建设和学生教育管理、招生就业等方面迈出了新步伐,取得了新进展,这是全体菏泽医专人戮力同心、共同奋斗的结果。他向全体教师提出几点希望:坚定理想信念,主动学习进步,坚持严于律己,争做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师,不负时代、不负使命、不负人民,为落实立德树人根本任务,开创学校事业高质量发展新局面而不懈奋斗,再创辉煌。

百日行动 | 巨野:

电动车丢失?民警速破“乌龙案”

记者 程建华
通讯员 程大涛

夏季治安打击整治“百日行动”专项工作部署开展以来,巨野县公安局田庄派出所坚持“以人民为中心”的发展思想,统筹推进“百日行动”和“我为群众办实事”实践活动,以实际行动提升群众的幸福感和满意度。

9月3日,田庄派出所接到辖区群众曹先生报警,称其电动三轮车丢失,求助民警帮助其寻找。接警后,民警迅速赶到现场。经了解,曹先生于9月3日凌晨醉酒后骑着电动三轮车回家,途中电车没电,便将电动三轮车便放在路边,打电话让其儿子将其接回,中午赶

回取车时发现不见了,遂报警求助。

民警根据曹先生提供的信息迅速展开调查,经过不懈努力寻找,终于在本辖区另一路段发现曹先生的电动三轮车。原来,曹先生醉酒后忘记将三轮车丢在哪个路上了,导致闹出了此次乌龙事件。

事情就此水落石出,曹先生在为自己的一时迷糊道歉的同时,也对民警耐心、认真地帮助找回电动车的行为表示衷心感谢。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:马璐璐 组版:皇甫海丽

看看谁的技术高

菏泽公交集团畅盛汽车修理公司举办第六届汽车修理工维修技能大赛



记者 周千清 通讯员 孔锦

为进一步激发员工学习创新的热情,提升职工的综合业务能力,培养一支技能水平高、工作能力强、心理素质过硬的维修队伍,从而更好的服务于车辆的安全使用,9月8日-9日,菏泽公交集团畅盛汽车修理公司举办第六届汽车修理工维修技能大赛。

据了解,本次竞赛共有26名优秀选手参加,分为技师组和技

工组。赛程分为理论考试和实操比赛两部分,理论成绩占总成绩的40%,实操成绩占60%。竞赛重点围绕城市纯电动公交车故障诊断排除与二级维护保养进行。重点考察参赛选手对新技术条件下公交车的故障诊断与排除能力及逻辑思维能力。

经过首轮理论竞赛的角逐,技师组、技工组每组前6名职工进入实操比赛。在比赛现场,选手们沉着冷静,动作准确迅速,有条不紊地进行操作着车辆的各种按

钮、零件,操作干练迅速,争分夺秒快速解决故障,展现了修理工良好的职业风采和高超的维修技能水平。

此次比赛是对菏泽公交维修从业人员技能水平的一次大检阅,激发了他们勤学技术、苦练技能、钻研业务的积极性,也大大增强了职业荣誉感、行业归属感。参赛选手纷纷表示要不断学习新技术、新工艺,持续提升技术技能水平,为市民安全出行提供强有力的后勤服务保障。